ITuvdayopero Ocwonua

Acoknon 1 Na Swatumtwoete to [Tudayopeio Oempnua, KAVOVTAS TO GYRU UE TA AvTi-
GTOLYO TETEAYWVAL.
Na Satumtwcete emiong 1o Aviictpogo tov ITudayopeiov Oecwenyatoc.

Aoknon 2

Na Beedel n dyvwaotn TTAcVEd Ge KODEVA aTtd To TTOQAKAT® TElywva. "YoTtepa va Peeite
ylo Kodéva agtod autd Ty JTEQIULETEO KAl TO eUPAdOV.
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Acknon 3 'Ectow ABC tolywvo. Na egetdoete Ge TTOEG ATTO TIG TTAQAKAT® TTEQLITTOGELS
etvar opUoywvio:

1. AB=9,BC=5,CA =2
2. AB=15,BC=12,CA =16
3. AB =12,BC = 16,CA = 20
Acknon 4
Y10 TopaKdT® Gyrua loxvel AB = 8, BE = 10, ED = 10v/3, BC = 40. Kot ta tola Toiymva

etvar opBoywvia. Na Beedovv:

1. Ta svdvypapuo tunpoata AE, BD, CD.
2. H mepluetpog tou ABCDE.
3. To eupadov tov ABCDE.

Atveton 6ti: V3 ~ 1.73

Aoknon S5
Na Peelte tnv Jrepiuetpo KAl To eufaddv Tov TTOEAKAT® TEy®vou, av BD = 6, CD =
8, AB =10.
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Acoknon 6
AtveTal To TTOQAKAT® TEAIIETLO, YO TO 0TTolo LWoxVouv Ta €Enc. H mepluetpog Tou tgovTan
ue 84, ta evdiypauna tunpato CE, BF eivon kddeta atnv DA (SnAadn kadéva amd avtd
elvar Mpog tov TeaIeCiov) kau emiong CB =15, DA =36,BF =12, CD = 13.
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1. Na egnynoete ywotl o tetpdstdevpo CBFE eivan opBoywvio swaaAAnAdyeauyLo.

2. Na Beette ta evdiypapuo tunpata DE,FA,BA, CE, EF.

3. Na Beedetl To eufadov tov teameciov. Elvar To TQAITTECO 1GOGKEAEGS;

Aoxknon 7

Ye eva Telywvo n tAgvpd BA elvarl kata 7 povddeg peyoaltepn amd tnv AC kar n BC
rkato 1 yovdda peyaAvtepn amd tnv BA. Av n grepiuetpog tou elvon 30, va vItoAoyiceTe
OAeC TIC TTAEVEES TOU KAl OV €£eTAGETE av €lval opdoywvio.



